
Rada Miejska w Radłowie 

Protokół nr 3.31.30.03.2026 

XXXI Sesja Rady Miejskiej w Radłowie w dniu 30 marca 2026 r. 

Obrady rozpoczęto 30 marca 2026 o godz. 14:00, a zakończono o godz. 16:19 tego samego 

dnia. 

W posiedzeniu wzięło udział 13 członków. 

Obecni: 

1. Małgorzata Chrościńska-Opiła 

2. Renata Dobek - nieobecna 

3. Paweł Jachimek 

4. Krzysztof Jasek 

5. Piotr Kapera 

6. Kinga Kijak-Markiewicz 

7. Jan Kordela 

8. Stanisław Kotasiński 

9. Kamil Kurzawski 

10. Zbigniew Madej 

11. Marcin Małek 

12. Józef Trytek 

13. Małgorzata Woźniak 

14. Daniel Wójcik 

1. Otwarcie obrad. 

Przewodniczący Rady otworzył obrady XXXI Sesji Rady Miejskiej w Radłowie i powitał 

Panią Wiceburmistrz – Martę Herduś, Sekretarza Gminy – Grzegorza Koguta, Panią mecenas 

– Agnieszkę Szakułę, sołtysów, zaproszonych gości, Pana Komendanta Policji w Żabnie – 

Dominika Rzepeckiego.  

 

2. Stwierdzenie prawomocności obrad. 

Przewodniczący Rady stwierdził prawomocność obrad – obecnych 13 radnych. 

 

3. Wnioski o zmianę porządku obrad. 

Pani Wiceburmistrz – Marta Herduś złożyła wniosek o wprowadzenie autopoprawki do 

projektu uchwały w sprawie zmiany uchwały budżetowej oraz Wieloletniej Prognozy 

Finansowej w związku z dodaniem zadania projektowanie i modernizacja obiektu sportowego 

w Radłowie w kwocie 18 000,00 zł.  

Głosowanie nad przyjęciem autopoprawki: 

ZA – 13   PRZECIW – 0    WSTRZYMUJE SIĘ – 0  

Autopoprawka została przyjęta. 

/Przerwa techniczna, g. 14:06/ 

Przewodniczący Rady wznowił posiedzenie Sesji o godz. 14:10. 



4. Przedstawienie i przyjęcie porządku obrad. 

Przewodniczący Rady przedstawił proponowany porządek obrad: 

1. Otwarcie obrad. 

2. Stwierdzenie prawomocności obrad. 

3. Wnioski o zmianę porządku obrad.  

4. Przedstawienie i przyjęcie porządku obrad.  

5. Przyjęcie protokołu z XXX Nadzwyczajnej Sesji Rady Miejskiej w Radłowie z dnia 9 marca 

2026 r. 

6. Sprawozdanie z realizacji Gminnego Programu Przeciwdziałania Przemocy Domowej i 

Ochrony Osób Doznających Przemocy Domowej za 2025 rok. 

7. Sprawozdanie z działalności Miejsko-Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej w Radłowie 

za 2025 rok. 

8. Zgłaszanie interpelacji Radnych.  

9. Podjęcie uchwał w sprawie: 

a) określenia szczegółowych warunków przyznawania i odpłatności za usługi opiekuńcze 

i usługi sąsiedzkie oraz specjalistyczne usługi opiekuńcze, z wyłączeniem 

specjalistycznych usług opiekuńczych dla osób z zaburzeniami psychicznymi oraz 

szczegółowych warunków częściowego lub całkowitego zwolnienia od opłat, jak 

również trybu ich pobierania na terenie Gminy Radłów 

b) zmieniająca uchwałę w sprawie utworzenia Środowiskowego Domu Samopomocy w 

Siedlcu oraz uchylenia uchwały Nr IV/21/07 Rady Gminy Radłów w sprawie 

szczegółowych zasad ponoszenia odpłatności za pobyt w Środowiskowym Domu 

Samopomocy w Siedlcu 

c) zmieniająca uchwałę w sprawie powołania inkasentów podatku rolnego, podatku od 

nieruchomości i podatku leśnego w formie zobowiązania pieniężnego oraz opłaty za 

gospodarowanie odpadami komunalnymi w drodze inkasa 

d) udzielenia pomocy finansowej na rzecz Powiatu Tarnowskiego w 2026 roku z 

przeznaczeniem na realizację „Programu polityki zdrowotnej szczepień przeciwko 

krztuścowi w Małopolsce” 

e) udzielenia pomocy finansowej na rzecz Powiatu Tarnowskiego z przeznaczeniem na 

współfinansowanie zadania Bezpieczni, bo zaszczepieni pn. „Program polityki 

zdrowotnej dotyczący profilaktyki zakażeń meningokokowych w Małopolsce na lata 

2020-2027” 

f) udzielenia pomocy finansowej na rzecz Gminy Miasta Tarnowa 



g) przyjęcia aktualizacji „Planu gospodarki niskoemisyjnej dla Gminy Radłów na lata 

2026-2030” 

h) przyjęcia „Programu opieki nad zwierzętami bezdomnymi oraz zapobiegania 

bezdomności zwierząt na terenie gminy Radłów w roku 2026” 

i) wyrażenia zgody na wniesienie do spółki Radłowskie Przedsiębiorstwo Komunalne 

Spółka z o.o. z siedzibą w Niwce wkładu niepieniężnego (aportu) w postaci 

infrastruktury kanalizacyjnej w miejscowości Glów i Radłów wytworzonej w ramach 

zadania pn. „Budowa kanalizacji sanitarnej na terenie gminy Radłów” 

j) udzielenia pomocy finansowej dla Województwa Małopolskiego 

k) udzielenia pomocy finansowej dla Powiatu Tarnowskiego 

l) wyrażenia zgody na przejęcie funkcji zarządcy drogi wojewódzkiej nr 964  

w m. Wał – Ruda na odc. 575 km 0+000 oraz drogi wojewódzkiej nr 975 w m. Biskupice  

Radłowskie na odc. 065 km 0+000, a także zawarcie porozumienia pomiędzy 

jednostkami samorządu terytorialnego 

m) zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Radłów na lata 2026-2038 

n) zmiany uchwały budżetowej na rok 2026   

10. Odpowiedź na interpelacje Radnych. 

11. Informacja z działalności Burmistrza Radłowa między sesjami. 

12. Wolne wnioski.  

13. Zakończenie obrad XXXI Sesji Rady Miejskiej w Radłowie. 

Porządek obrad został przyjęty jednogłośnie. 

5. Przyjęcie protokołu z XXX Nadzwyczajnej Sesji Rady Miejskiej w Radłowie z dnia 9 

marca 2026 r. 

Protokół był wystawiony w Biurze Obsługi Rady, każdy mógł się z nim zapoznać.  

Wniosek Przewodniczącego o przyjęcie protokołu bez czytania: 

ZA – 13   PRZECIW – 0    WSTRZYMUJE SIĘ – 0  

Wniosek został utrzymany. 

Protokół został przyjęty jednogłośnie. 

 

6. Sprawozdanie z realizacji Gminnego Programu Przeciwdziałania Przemocy Domowej 

i Ochrony Osób Doznających Przemocy Domowej za 2025 rok. 

Sprawozdanie zostało przedstawione przez Kierownika Miejsko-Gminnego Ośrodka Pomocy 

Społecznej – Pana Krzysztofa Sobczyka.  

7. Sprawozdanie z działalności Miejsko-Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej w 

Radłowie za 2025 rok. 

Sprawozdanie zostało przedstawione przez Kierownika Miejsko-Gminnego Ośrodka Pomocy 

Społecznej – Pana Krzysztofa Sobczyka.  



8. Zgłaszanie interpelacji Radnych. 

Interpelację złożył Radny Józef Trytek w sprawie restauracji figurki św. Nepomucena w 

Radłowie. 

Pani Marta Herduś odpowiedziała, że wniosek na tą kapliczkę został złożony. 

Interpelację złożyła Pani Kinga Kijak-Markiewicz wraz z Przewodniczącym Rady – 

Marcinem Małkiem w sprawie strefy aktywności gospodarczej w Woli Radłowskiej.  

 

9. Podjęcie uchwał w sprawie: 

a) określenia szczegółowych warunków przyznawania i odpłatności za usługi opiekuńcze 

i usługi sąsiedzkie oraz specjalistyczne usługi opiekuńcze, z wyłączeniem 

specjalistycznych usług opiekuńczych dla osób z zaburzeniami psychicznymi oraz 

szczegółowych warunków częściowego lub całkowitego zwolnienia od opłat, jak również 

trybu ich pobierania na terenie Gminy Radłów 

Projekt uchwały został omówiony na Wspólnym Posiedzeniu Komisji przez Kierownika 

Miejsko-Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej – Pana Krzysztofa Sobczyka. 

Brak uwag i pytań. Wniosek Przewodniczącego o przyjęcie uchwały bez czytania. 

Głosowanie nad wnioskiem: 

ZA – 13    PRZECIW – 0    WSTRZYMUJE SIĘ – 0  

Wniosek został utrzymany. 

 

Głosowano w sprawie: 

określenia szczegółowych warunków przyznawania i odpłatności za usługi opiekuńcze i 

usługi sąsiedzkie oraz specjalistyczne usługi opiekuńcze, z wyłączeniem specjalistycznych 

usług opiekuńczych dla osób z zaburzeniami psychicznymi oraz szczegółowych warunków 

częściowego lub całkowitego zwolnienia od opłat, jak również trybu ich pobierania na terenie 

Gminy Radłów.  

 

Wyniki głosowania 

ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

 

Wyniki imienne: 

ZA (13) 

Małgorzata Chrościńska-Opiła, Paweł Jachimek, Krzysztof Jasek, Piotr Kapera, Kinga Kijak-

Markiewicz, Jan Kordela, Stanisław Kotasiński, Kamil Kurzawski, Zbigniew Madej, Marcin 

Małek, Józef Trytek, Małgorzata Woźniak, Daniel Wójcik 

NIEOBECNI (1) 

Renata Dobek 

Uchwała nr XXXI/205/2026 została przyjęta. 

 

b) zmieniająca uchwałę w sprawie utworzenia Środowiskowego Domu Samopomocy w 

Siedlcu oraz uchylenia uchwały Nr IV/21/07 Rady Gminy Radłów w sprawie 

szczegółowych zasad ponoszenia odpłatności za pobyt w Środowiskowym Domu 

Samopomocy w Siedlcu 

Projekt uchwały został omówiony na Wspólnym Posiedzeniu Komisji przez Kierownika 

Środowiskowego Domu Samopomocy w Siedlcu – Panią Martę Kuliś. Brak uwag i pytań. 

Wniosek Przewodniczącego o przyjęcie uchwały bez czytania. 

 



Głosowanie nad wnioskiem: 

ZA – 13    PRZECIW – 0    WSTRZYMUJE SIĘ – 0 

Wniosek został utrzymany. 

 

Głosowano w sprawie: 

zmieniająca uchwałę w sprawie utworzenia Środowiskowego Domu Samopomocy w Siedlcu 

oraz uchylenia uchwały Nr IV/21/07 Rady Gminy Radłów w sprawie szczegółowych zasad 

ponoszenia odpłatności za pobyt w Środowiskowym Domu Samopomocy w Siedlcu.  

 

Wyniki głosowania 

ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

 

Wyniki imienne: 

ZA (13) 

Małgorzata Chrościńska-Opiła, Paweł Jachimek, Krzysztof Jasek, Piotr Kapera, Kinga Kijak-

Markiewicz, Jan Kordela, Stanisław Kotasiński, Kamil Kurzawski, Zbigniew Madej, Marcin 

Małek, Józef Trytek, Małgorzata Woźniak, Daniel Wójcik 

NIEOBECNI (1) 

Renata Dobek 

Uchwała nr XXXI/206/2026 została przyjęta. 

 

c) zmieniająca uchwałę w sprawie powołania inkasentów podatku rolnego, podatku od 

nieruchomości i podatku leśnego w formie zobowiązania pieniężnego oraz opłaty za 

gospodarowanie odpadami komunalnymi w drodze inkasa 

Projekt uchwały został omówiony na Wspólnym Posiedzeniu Komisji przez Sekretarza 

Gminy – Grzegorza Koguta. Pan Marcin Małek wyjaśnił, że uchwała dotyczy zmiany 

inkasenta ze względu na wybory uzupełniające Przewodniczącego Zarządu Osiedla w 

Radłowie, którym został Pan Dawid Czuj. Brak uwag i pytań. Wniosek Przewodniczącego o 

przyjęcie uchwały bez czytania. 

Głosowanie nad wnioskiem: 

ZA – 13    PRZECIW – 0    WSTRZYMUJE SIĘ – 0 

Wniosek został utrzymany. 

 

Głosowano w sprawie: 

zmieniająca uchwałę w sprawie powołania inkasentów podatku rolnego, podatku od 

nieruchomości i podatku leśnego w formie zobowiązania pieniężnego oraz opłaty za 

gospodarowanie odpadami komunalnymi w drodze inkasa.  

 

Wyniki głosowania 

ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

 

Wyniki imienne: 

ZA (13) 

Małgorzata Chrościńska-Opiła, Paweł Jachimek, Krzysztof Jasek, Piotr Kapera, Kinga Kijak-

Markiewicz, Jan Kordela, Stanisław Kotasiński, Kamil Kurzawski, Zbigniew Madej, Marcin 

Małek, Józef Trytek, Małgorzata Woźniak, Daniel Wójcik 

NIEOBECNI (1) 

Renata Dobek 

Uchwała nr XXXI/207/2026 została przyjęta. 



d) udzielenia pomocy finansowej na rzecz Powiatu Tarnowskiego w 2026 roku z 

przeznaczeniem na realizację „Programu polityki zdrowotnej szczepień przeciwko 

krztuścowi w Małopolsce” 

Projekt uchwały został omówiony na Wspólnym Posiedzeniu Komisji przez pracownika 

Urzędu Miejskiego w Radłowie – Panią Dominikę Ogar. Brak uwag i pytań. Wniosek 

Przewodniczącego o przyjęcie uchwały bez czytania. 

Głosowanie nad wnioskiem: 

ZA – 13    PRZECIW – 0    WSTRZYMUJE SIĘ – 0 

Wniosek został utrzymany. 

 

Głosowano w sprawie: 

udzielenia pomocy finansowej na rzecz Powiatu Tarnowskiego w 2026 roku z 

przeznaczeniem na realizację „Programu polityki zdrowotnej szczepień przeciwko krztuścowi 

w Małopolsce”.  

 

Wyniki głosowania 

ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

 

Wyniki imienne: 

ZA (13) 

Małgorzata Chrościńska-Opiła, Paweł Jachimek, Krzysztof Jasek, Piotr Kapera, Kinga Kijak-

Markiewicz, Jan Kordela, Stanisław Kotasiński, Kamil Kurzawski, Zbigniew Madej, Marcin 

Małek, Józef Trytek, Małgorzata Woźniak, Daniel Wójcik 

NIEOBECNI (1) 

Renata Dobek 

Uchwała nr XXXI/208/2026 została przyjęta. 

 

e) udzielenia pomocy finansowej na rzecz Powiatu Tarnowskiego z przeznaczeniem na 

współfinansowanie zadania Bezpieczni, bo zaszczepieni pn. „Program polityki 

zdrowotnej dotyczący profilaktyki zakażeń meningokokowych w Małopolsce na lata 

2020-2027” 

Projekt uchwały został omówiony na Wspólnym Posiedzeniu Komisji przez pracownika 

Urzędu Miejskiego w Radłowie – Panią Dominikę Ogar. Brak uwag i pytań. Wniosek 

Przewodniczącego o przyjęcie uchwały bez czytania. 

Głosowanie nad wnioskiem: 

ZA – 13    PRZECIW – 0    WSTRZYMUJE SIĘ – 0 

Wniosek został utrzymany. 

 

Głosowano w sprawie: 

udzielenia pomocy finansowej na rzecz Powiatu Tarnowskiego z przeznaczeniem na 

współfinansowanie zadania Bezpieczni, bo zaszczepieni pn. „Program polityki zdrowotnej 

dotyczący profilaktyki zakażeń meningokokowych w Małopolsce na lata 2020-2027”.  

 

Wyniki głosowania 

ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

 

Wyniki imienne: 

ZA (13) 

Małgorzata Chrościńska-Opiła, Paweł Jachimek, Krzysztof Jasek, Piotr Kapera, Kinga Kijak-



Markiewicz, Jan Kordela, Stanisław Kotasiński, Kamil Kurzawski, Zbigniew Madej, Marcin 

Małek, Józef Trytek, Małgorzata Woźniak, Daniel Wójcik 

NIEOBECNI (1) 

Renata Dobek 

Uchwała nr XXXI/209/2026 została przyjęta. 

 

f) udzielenia pomocy finansowej na rzecz Gminy Miasta Tarnowa 

Projekt uchwały został omówiony na Wspólnym Posiedzeniu Komisji przez Sekretarza 

Gminy – Grzegorza Koguta. Brak uwag i pytań. Wniosek Przewodniczącego o przyjęcie 

uchwały bez czytania. 

Głosowanie nad wnioskiem: 

ZA – 13    PRZECIW – 0    WSTRZYMUJE SIĘ – 0 

Wniosek został utrzymany. 

 

Głosowano w sprawie: 

udzielenia pomocy finansowej na rzecz Gminy Miasta Tarnowa.  

 

Wyniki głosowania 

ZA: 12, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 1, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

 

Wyniki imienne: 

ZA (12) 

Małgorzata Chrościńska-Opiła, Paweł Jachimek, Krzysztof Jasek, Piotr Kapera, Kinga Kijak-

Markiewicz, Jan Kordela, Stanisław Kotasiński, Kamil Kurzawski, Marcin Małek, Józef 

Trytek, Małgorzata Woźniak, Daniel Wójcik 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (1) 

Zbigniew Madej 

NIEOBECNI (1) 

Renata Dobek 

Uchwała nr XXXI/210/2026 została przyjęta. 

 

g) przyjęcia aktualizacji „Planu gospodarki niskoemisyjnej dla Gminy Radłów na lata 

2026-2030” 

Projekt uchwały został omówiony na Wspólnym Posiedzeniu Komisji przez Kierownika 

Referatu Gospodarki i Środowiska – Franciszka Kądzielę. Pani Małgorzata Chrościńska – 

Opiła zabrała głos, chcąc odnieść się do kolejnej uchwały, ale wycofała się. Brak uwag i 

pytań. Wniosek Przewodniczącego o przyjęcie uchwały bez czytania. 

Głosowanie nad wnioskiem: 

ZA – 13    PRZECIW – 0    WSTRZYMUJE SIĘ – 0 

Wniosek został utrzymany. 

 

Głosowano w sprawie: 

przyjęcia aktualizacji „Planu gospodarki niskoemisyjnej dla Gminy Radłów na lata 2026-

2030”.  

 

Wyniki głosowania 

ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

 

Wyniki imienne: 



ZA (13) 

Małgorzata Chrościńska-Opiła, Paweł Jachimek, Krzysztof Jasek, Piotr Kapera, Kinga Kijak-

Markiewicz, Jan Kordela, Stanisław Kotasiński, Kamil Kurzawski, Zbigniew Madej, Marcin 

Małek, Józef Trytek, Małgorzata Woźniak, Daniel Wójcik 

NIEOBECNI (1) 

Renata Dobek 

Uchwała nr XXXI/211/2026 została przyjęta. 

 

h) przyjęcia „Programu opieki nad zwierzętami bezdomnymi oraz zapobiegania 

bezdomności zwierząt na terenie gminy Radłów w roku 2026” 

Projekt uchwały został omówiony na Wspólnym Posiedzeniu Komisji przez Kierownika 

Referatu Gospodarki i Środowiska – Franciszka Kądzielę.  

/Radny Kamil Kurzawski opuścił Salę, g. 14:56/ - obecnych 12 radnych 

Pani Małgorzata Chrościńska – Opiła poinformowała o kwotach, jakie przyjmują inne gminy 

na ten cel.  

/ Radny Kamil Kurzawski wrócił na Salę, g. 14:57/ - obecnych 13 radnych 

Pan Kamil Kurzawski odniósł się do przyjętej kwoty na dany program. Zaproponował, aby 

omówił ten temat na komisjach. 

Odnośnie bezdomnych zwierząt i programu odniósł się również Kierownik Referatu GiŚ – 

Pan Franciszek Kądziela. Pan Kamil Kurzawski odniósł się do przetargów i podpisanych 

umów, na co Pan Kądziela się wypowiedział.  

Pani Chrościńska – Opiła nie ma pewności czy czasem ktoś nie korzysta z przywileju, że 

znajduje psa w innej gminie, ale zgłasza to do naszej gminy.  

Wniosek Przewodniczącego o przyjęcie uchwały bez czytania. 

Głosowanie nad wnioskiem: 

ZA – 13    PRZECIW – 0    WSTRZYMUJE SIĘ – 0 

Wniosek został utrzymany. 

 

Głosowano w sprawie: 

przyjęcia „Programu opieki nad zwierzętami bezdomnymi oraz zapobiegania bezdomności 

zwierząt na terenie gminy Radłów w roku 2026”.  

 

Wyniki głosowania 

ZA: 12, PRZECIW: 1, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

 

Wyniki imienne: 

ZA (12) 

Paweł Jachimek, Krzysztof Jasek, Piotr Kapera, Kinga Kijak-Markiewicz, Jan Kordela, 

Stanisław Kotasiński, Kamil Kurzawski, Zbigniew Madej, Marcin Małek, Józef Trytek, 

Małgorzata Woźniak, Daniel Wójcik 

PRZECIW (1) 

Małgorzata Chrościńska-Opiła 

NIEOBECNI (1) 

Renata Dobek 

Uchwała nr XXXI/212/2026 została przyjęta. 

 

i) wyrażenia zgody na wniesienie do spółki Radłowskie Przedsiębiorstwo Komunalne 

Spółka z o.o. z siedzibą w Niwce wkładu niepieniężnego (aportu) w postaci 



infrastruktury kanalizacyjnej w miejscowości Glów i Radłów wytworzonej w ramach 

zadania pn. „Budowa kanalizacji sanitarnej na terenie gminy Radłów” 

 

Projekt uchwały został omówiony na Wspólnym Posiedzeniu Komisji przez pracownika 

Urzędu Miejskiego w Radłowie – Pana Tadeusza Cieślę. Brak uwag i pytań. Wniosek 

Przewodniczącego o przyjęcie uchwały bez czytania. 

Głosowanie nad wnioskiem: 

ZA – 13    PRZECIW – 0    WSTRZYMUJE SIĘ – 0 

Wniosek został utrzymany. 

 

Głosowano w sprawie: 

wyrażenia zgody na wniesienie do spółki Radłowskie Przedsiębiorstwo Komunalne Spółka z 

o.o. z siedzibą w Niwce wkładu niepieniężnego (aportu) w postaci infrastruktury 

kanalizacyjnej w miejscowości Glów i Radłów wytworzonej w ramach zadania pn. „Budowa 

kanalizacji sanitarnej na terenie gminy Radłów”.  

 

Wyniki głosowania 

ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

 

Wyniki imienne: 

ZA (13) 

Małgorzata Chrościńska-Opiła, Paweł Jachimek, Krzysztof Jasek, Piotr Kapera, Kinga Kijak-

Markiewicz, Jan Kordela, Stanisław Kotasiński, Kamil Kurzawski, Zbigniew Madej, Marcin 

Małek, Józef Trytek, Małgorzata Woźniak, Daniel Wójcik 

NIEOBECNI (1) 

Renata Dobek 

Uchwała nr XXXI/213/2026 została przyjęta. 

 

j) udzielenia pomocy finansowej dla Województwa Małopolskiego 

Projekt uchwały został omówiony na Wspólnym Posiedzeniu Komisji przez Kierownika 

Referatu Planowania Przestrzennego Inwestycji – Andrzeja Janickiego. Przewodniczący Rady 

wyjaśnił, że pomoc finansowa dotyczy kwoty 30 000,00 zł na zadanie przebudowy mostu na 

Dunajcu w Biskupicach Radłowskich. Brak uwag i pytań. Wniosek Przewodniczącego o 

przyjęcie uchwały bez czytania. 

Głosowanie nad wnioskiem: 

ZA – 13    PRZECIW – 0    WSTRZYMUJE SIĘ – 0 

Wniosek został utrzymany. 

 

Głosowano w sprawie: 

udzielenia pomocy finansowej dla Województwa Małopolskiego.  

 

Wyniki głosowania 

ZA: 12, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 1, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

 

Wyniki imienne: 

ZA (12) 

Małgorzata Chrościńska-Opiła, Paweł Jachimek, Krzysztof Jasek, Piotr Kapera, Kinga Kijak-

Markiewicz, Jan Kordela, Stanisław Kotasiński, Kamil Kurzawski, Zbigniew Madej, Marcin 

Małek, Małgorzata Woźniak, Daniel Wójcik 



WSTRZYMUJĘ SIĘ (1) 

Józef Trytek 

NIEOBECNI (1) 

Renata Dobek 

Uchwała nr XXXI/214/2026 została przyjęta. 

/Radny Zbigniew Madej opuścił salę – obecnych 12 radnych/ 

 

k) udzielenia pomocy finansowej dla Powiatu Tarnowskiego 

Projekt uchwały został omówiony na Wspólnym Posiedzeniu Komisji przez Kierownika 

Referatu Planowania Przestrzennego Inwestycji – Andrzeja Janickiego. Przewodniczący Rady 

wyjaśnił, że dotyczy to wykonania dokumentacji projektowania chodnika na drodze 

powiatowej nr 1337K w Zdrochcu w kwocie 40 000,00 zł. 

Pan Marcin Małek zapytał o metraż chodnika, na co odpowiedziała Pani Wiceburmistrz – 

Marta Herduś, że będzie to ok. 200 metrów. Odniosła się również do kwoty dofinansowania 

do wykonania chodnika w Woli Radłowskiej. 

/Radny Zbigniew Madej wrócił na Salę, g.15:10/ - obecnych 13 radnych 

Radna Małgorzata Chrościńska-Opiła odniosła się do składanych pism do Zarządu Dróg w 

sprawie budowy chodnika w Zdrochcu. Podkreśliła, że działania te nie miały powiązania z 

Panem Burmistrzem i odniosła się do Posiedzenia Komisji Wspólnych i osoby radnego 

Zbigniewa Madeja.  

Pan Marcin Małek myślał, że sprawa z komisji została już zamknięta i nie powinna być 

kontynuowana na sesji. Dodał, że z Powiatem Tarnowskim jest wiele innych projektów 

otwartych - zapytał co z przejściami dla pieszych w Brzeźnicy i Łęce Siedleckiej. 

Pani Wiceburmistrz – Marta Herduś udzieliła informacji.  

Pan Marcin Małek poprosił, aby wziąć pod uwagę wykonanie przejścia dla pieszych z 

parkingu do Ośrodka Zdrowia w Zabawie.  

Pani Herduś odpowiedziała, że Burmistrz wystąpi z wnioskiem do Zarządu Dróg 

Wojewódzkich o to przejście oraz obwodnicy dla Radłowa, Wał-Rudy, Zabawy i Biskupic 

Radłowskich.  

Pani Chrościńska – Opiła odniosła się do swoich działań, na co Przewodniczący Rady 

poprosił Radną, że jeśli sprawa była zakończona, to żeby do tego nie wracać i „nie wbijać 

szpilek innym radnym”. Radna zaprosiła, aby zapoznać się z jej dokumentacją. 

/dyskusja między radnymi/ 

Radny Kamil Kurzawski zapytał co ma się na tym odcinku drogi zaprojektować i jak będzie 

to wyglądać. Pani Marta Herduś odpowiedziała. Pan Kurzawski dopytał o kierunek chodnika. 

Otrzymał informację, że chodnik ma przebiegać w stronę Biskupic Radłowskich.  

Wniosek Przewodniczącego o przyjęcie uchwały bez czytania. 

Głosowanie nad wnioskiem: 

ZA – 13    PRZECIW – 0    WSTRZYMUJE SIĘ – 0 

Wniosek został utrzymany. 

 

Głosowano w sprawie: 

udzielenia pomocy finansowej dla Powiatu Tarnowskiego.  

 

Wyniki głosowania 

ZA: 11, PRZECIW: 1, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 1, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

 

Wyniki imienne: 

ZA (11) 



Małgorzata Chrościńska-Opiła, Paweł Jachimek, Krzysztof Jasek, Piotr Kapera, Jan Kordela, 

Stanisław Kotasiński, Kamil Kurzawski, Marcin Małek, Józef Trytek, Małgorzata Woźniak, 

Daniel Wójcik 

PRZECIW (1) 

Zbigniew Madej 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (1) 

Kinga Kijak-Markiewicz 

NIEOBECNI (1) 

Renata Dobek 

Uchwała nr XXXI/215/2026 została przyjęta. 

 

l) wyrażenia zgody na przejęcie funkcji zarządcy drogi wojewódzkiej nr 964 w m. Wał – 

Ruda na odc. 575 km 0+000 oraz drogi wojewódzkiej nr 975 w m. Biskupice Radłowskie 

na odc. 065 km 0+000, a także zawarcie porozumienia pomiędzy jednostkami 

samorządu terytorialnego 

Projekt uchwały został omówiony na Wspólnym Posiedzeniu Komisji przez pracownika 

Urzędu Miejskiego w Radłowie – Pana Sławomira Dudka. Przewodniczący Rady wyjaśnił 

intencję uchwały. Brak uwag i pytań. Wniosek Przewodniczącego o przyjęcie uchwały bez 

czytania. 

Głosowanie nad wnioskiem: 

ZA – 13    PRZECIW – 0    WSTRZYMUJE SIĘ – 0 

Wniosek został utrzymany. 

 

Głosowano w sprawie: 

wyrażenia zgody na przejęcie funkcji zarządcy drogi wojewódzkiej nr 964 w m. Wał – Ruda 

na odc. 575 km 0+000 oraz drogi wojewódzkiej nr 975 w m. Biskupice Radłowskie na odc. 

065 km 0+000, a także zawarcie porozumienia pomiędzy jednostkami samorządu 

terytorialnego.  

 

Wyniki głosowania 

ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

 

Wyniki imienne: 

ZA (13) 

Małgorzata Chrościńska-Opiła, Paweł Jachimek, Krzysztof Jasek, Piotr Kapera, Kinga Kijak-

Markiewicz, Jan Kordela, Stanisław Kotasiński, Kamil Kurzawski, Zbigniew Madej, Marcin 

Małek, Józef Trytek, Małgorzata Woźniak, Daniel Wójcik 

NIEOBECNI (1) 

Renata Dobek 

Uchwała nr XXXI/216/2026 została przyjęta. 

 

m) zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Radłów na lata 2026-2038 

Projekt uchwały został omówiony na Wspólnym Posiedzeniu Komisji przez Skarbnika Gminy 

– Małgorzatę Mleko. Pani Skarbnik poinformowała o wprowadzonej autopoprawce do 

projektu uchwały. Wniosek Przewodniczącego o przyjęcie uchwały bez czytania. 

Głosowanie nad wnioskiem: 

ZA – 13    PRZECIW – 0    WSTRZYMUJE SIĘ – 0 

Wniosek został utrzymany. 

 



Głosowano w sprawie: 

zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Radłów na lata 2026-2038.  

 

Wyniki głosowania 

ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

 

Wyniki imienne: 

ZA (13) 

Małgorzata Chrościńska-Opiła, Paweł Jachimek, Krzysztof Jasek, Piotr Kapera, Kinga Kijak-

Markiewicz, Jan Kordela, Stanisław Kotasiński, Kamil Kurzawski, Zbigniew Madej, Marcin 

Małek, Józef Trytek, Małgorzata Woźniak, Daniel Wójcik 

NIEOBECNI (1) 

Renata Dobek 

Uchwała nr XXXI/217/2026 została przyjęta. 

 

n) zmiany uchwały budżetowej na rok 2026 

Projekt uchwały został omówiony na Wspólnym Posiedzeniu Komisji przez Skarbnika Gminy 

– Małgorzatę Mleko, która poinformowała o autopoprawce do projektu uchwały. Brak uwag i 

pytań. Wniosek Przewodniczącego o przyjęcie uchwały bez czytania. 

Głosowanie nad wnioskiem: 

ZA – 13    PRZECIW – 0    WSTRZYMUJE SIĘ – 0 

Wniosek został utrzymany. 

 

Głosowano w sprawie: 

zmiany uchwały budżetowej na rok 2026.  

 

Wyniki głosowania 

ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

 

Wyniki imienne: 

ZA (13) 

Małgorzata Chrościńska-Opiła, Paweł Jachimek, Krzysztof Jasek, Piotr Kapera, Kinga Kijak-

Markiewicz, Jan Kordela, Stanisław Kotasiński, Kamil Kurzawski, Zbigniew Madej, Marcin 

Małek, Józef Trytek, Małgorzata Woźniak, Daniel Wójcik 

NIEOBECNI (1) 

Renata Dobek 

Uchwała nr XXXI/218/2026 została przyjęta. 

 

10. Odpowiedź na interpelacje Radnych. 

Pani Wiceburmistrz – Marta Herduś odpowiedziała na Interpelację radnego Józefa Trytka, że 

wniosek na renowację kapliczki został złożony.  

 

11. Informacja z działalności Burmistrza Radłowa między sesjami. 

Z powodu nieobecności Pana Burmistrza – Mateusza Borowca, pani Marta Herduś – 

Wiceburmistrz przedstawiła działalność Burmistrza między sesjami. 

 

Przewodniczący Rady – Pan Marcin Małek ogłosił 10 minut przerwy, g. 15:34 

 



Przewodniczący Rady – Pan Marcin Małek wznowił obrady XXXI Sesji Rady Miejskiej w 

Radłowie o godz. 15:45. 

12. Wolne wnioski. 

Przewodniczący Rady udzielił głosu Panu Komendantowi Komisariatu Policji w Żabnie – 

Panu Dominikowi Rzepeckiemu, który podziękował za współpracę kształtowania 

bezpieczeństwa. Złożył również życzenia wielkanocne. 

Pan Józef Trytek zapytał o samochód dla Policji, na co odpowiedzi udzielił Pan Dominik 

Rzepecki.  

Pan Krzysztof Jasek podziękował Prezesowi Radłowskiemu Przedsiębiorstwu Komunalnemu 

oraz pracownikom za wyczyszczenie drogi od szkoły do sklepu. Zapytał o ilość złożenia pism 

od mieszkańców w sprawie działek pod budowę Domu Ludowego w Niwce.  

Pani Herduś odpowiedziała, że zostało kilka rzeczy zmodyfikowanych i ponownie został 

opublikowany projekt. Póki co, nie było sprzeciwów.  

Pan Jasek zapytał o chodnik z przejściem dla pieszych w Niwce. 

Pani Marta Herduś odpowiedziała, że zostanie dołączony wniosek również o to przejście do 

Zarządu Dróg. Pan Andrzej Janicki odniósł się do tego tematu.  

Pan Daniel Wójcik zapytał o etap wymiany podłogi w szkole w Niwce, na co odpowiedział 

Pan Andrzej Janicki. 

Pan Józef Trytek zabrał głos w sprawie składanych Interpelacji o renowację figurki św. 

Nepomucena, współpracy z innymi jednostkami samorządu terytorialnego oraz w sprawie 

chodnika na ul. Biskupskiej w Radłowie. 

Pani Wiceburmistrz odpowiedziała na pytania radnego.  

Pani Małgorzata Chrościńska-Opiła zapytała spotkania dotyczące planu ogólnego, co 

wyjaśniła Pani Wiceburmistrz.  

Pani Małgorzata Woźniak zapytała o remontu garażu strażackiego. Pani Marta Herduś 

odparła, że nie ma zleconego projektowania. Pan Andrzej Janicki odniósł się do tego. Zapytał 

jakie parametry trzeba będzie obrać przy samochodzie strażackim. Pani Małgorzata Woźniak 

odpowiedziała, że będzie to samochód średni do 3,5 metra wysoki.  

Pan Andrzej Janicki poprosił, aby wystosować pismo z parametrami wymiarów wozu 

strażackiego. 

Pani Woźniak zapytała o remont drogi na Budźbową w Przybysławicach. Pan Andrzej Janicki 

odpowiedział, że nie jest to planowane. Poinformował o innej drodze, która będzie 

remontowana, idąca w stronę Zdrochca. Pani Małgorzata Chrościńska-Opiła zwróciła uwagę, 

że w stronę Marcinkowic.  

 

Pani Małgorzata Woźniak poinformowała o uroczystości Jubileuszu OSP i zapytała o zakupy 

z funduszu sołeckiego na ten cel. Pani Wiceburmistrz odparła, że będzie to realizowane.  

Przewodniczący Rady wtrącił, że za Marcinkowicami jest Zdrochec.  

Pan Piotr Kapera zapytał o inwestycje na Słonych Kamieniach, czy coś się tam dzieje w 

kierunku odrolnienia tej działki. Pani Marta Herduś odpowiedziała wraz z Panem Andrzejem 

Janickim – zależeć to też będzie od planu ogólnego. 



Pan Kapera zapytał o uzasadnienie nieobecności Pana Burmistrza na Sesji. Pani Marta Herduś 

odpowiedziała, że jest chory, na co zareagował Przewodniczący Rady. 

Pan Piotr Kapera poprosił, aby informacje międzysesyjne były bardziej treściwe i 

szczegółowe. Radny wraz z Panią Martą Herduś dyskutowali w tym temacie.  

Pani Herduś odniosła się do podpisanej umowy z BGK i poinformowała o aporcie do spółki 

KZN SIM. Pan Kapera życzył zdrowych i spokojnych Świąt. 

Pan Jerzy Chrobak zapytał o przyłącza do kanalizacji, na co odpowiedziała Pani 

Wiceburmistrz. Odniosła się do aportu kanalizacji do spółki. 

Pan Paweł Smoleń – Prezes RPK odparł, że od 1 kwietnia mogą wykonywać przyłącza, ale to 

jest wybór mieszkańców kto ten przyłącz wykona.  

13. Zakończenie obrad XXXI Sesji Rady Miejskiej w Radłowie. 

Przewodniczący Rady – Pan Marcin Małek złożył życzenia Wielkanocne i zakończył obrady 

XXXI Sesji Rady Miejskiej w Radłowie o godz. 16:19 

 

 

Przewodniczący 

Rady Miejskiej w Radłowie 

 

Marcin Małek 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

Przygotował(a): Regina Jagiełło 

 
Przygotowano przy pomocy programu eSesja.pl  


